

ERRATA.

Page 36, note, for "Amicawac," read *Amicwac*.

66, line 7, for "south," read *Sault*.